

工行账户原油单日交易量突破400万桶

ICBC 中国工商银行 淄博分行

从工行淄博分行获悉。受去年四季度以来国际油价大幅波动的影响,中国工商银行的账户原油交易持续火爆。数据显示,工商银行账户原油的单日交易量继1月13日突破200万桶以后,3月13日又突破了400万桶,达到429万桶,交易金额近13亿元,均创历史新高。同时,今年前两个月工行账户原油累计交易量已超过6000万桶,较2014年同期增长75倍,是去年全年交易量的2.5倍。

据了解,账户原油是工行2013年3月在国内同业中独家推

出的一种新型投资交易产品,通过只计份额、不提取实物原油的方式为客户提供以人民币或美元买卖原油份额的金融创新服务。交易品种则覆盖了挂钩WTI原油期货的账户北美原油和挂钩Brent原油期货的账户国际原油。同时,工行还推出了账户原油转期功能和先卖出后买入(即做空交易),进一步丰富了账户原油交易功能。无论油价涨跌,投资者均有机会通过做多或做空赚取收益。

业内人士指出,今年以来账户原油交易量屡创新高,主要有

两方面的原因。一是去年以来油价大幅波动,工行账户原油业务的投资和避险属性得到了充分发挥。由于原油价格与个人日常消费的汽、柴油价格等具有一定相关性,个人买卖账户原油除了可以赚取投资收益外,还可可在一定程度上对冲原油相关商品的价格波动风险,起到套期保值的作用。例如汽油价格上涨带来交通费用上升时,可以提前买入工行账户原油,通过原油价格上升获利来弥补加油的额外支出,对生活质量进行“保值”。而在油价下跌的情况下,则可以通过“做空”交易赚取差价。二是账户原油投资起点低,交易非常便捷。客户在工行网点或电子渠道完成风险承受能力评估和产品



适合度评估后,即可开通账户原油业务,并通过网上银行、电话银行等办理交易、挂单、查询等业务。同时,账户原油交易起点

很低,买卖0.1桶(约30元人民币)即可参与交易,并且交易方式灵活,渠道便捷,时间长,可以实时清算。

中行淄博分行四项措施服务全市经济发展

中行淄博分行以打造淄博最好银行品牌为引领,立足于淄博市经济发展实际,充分发挥全球一体化的平台优势,不断增强对实体经济的服务能力,全力以赴为淄博市经济发展提供全方位的金融服务。

(一)注重加大重大项目支持力度。

围绕淄博市177个重大项目名单,该行根据项目建设地址、项目合作方与业务合作等情况挑选出重点支持的重大项目,明确分工,迅速与目标客户接洽,了解客户需求,对符合授信政策的项目积极介入。截至目前,该行已介入项目20个,金额19.33亿

元,其中一季度投放项目2个,投放金额1.19亿元,已上报待审批项目2个,涉及金额3.82亿元,收集准备材料阶段4个,涉及金额14.52亿元。

(二)注重发挥国际业务品牌优势。

该行充分发挥国际结算和外汇业务的品牌优势,多渠道满足客户的融资需求。一季度,叙做国内证福费廷转卖、协议付款、协议融资等业务12.41亿元;办理跨境转收款3.13亿元,利用海外优惠汇率结汇降低企业汇兑成本;办理远期结售汇3.45亿美元,锁定远期价格,帮助企业规避汇率波动风险,降低财务成

本;推动国际结算在线结算业务,让客户享受足不出户办理国际业务的便捷,获得了客户的高度认可;积极响应国家政策号召,推动跨境人民币双向资金池业务,成功向人民银行济南分行备案淄博市首笔双向资金池客户。

(三)注重增加中小微企业授信扶持。

今年以来,该行增强主动服务意识,面对当前“三期叠加”的复杂经济环境,主动进行信贷结构调整和优化,结合宏观经济走势及国家产业政策导向的相关要求,对现代农业、医疗卫生、教育文化、居民服务及城镇化相关

行业等弱周期领域展开情景分析,制定了教育类、卫生类及城镇化建设等行业授信指引,主动引导业务端将信贷支持聚焦在与经济民生和产业转型升级结合紧密的相关领域。

通过加强与税务、海关、公积金中心、政府采购中心等政府主管部门和外部渠道的沟通联系,更好地服务实体经济。现已成功为淄川一中投放800万元,有效打开了与当地教育行业合作的新局面,丰富了中小企业贷款服务品种;重点推进微型企业贷款持续稳健发展,信贷规模优先投放,一季度累计投放小微企业贷款8.4亿元。创新推出“中银接力

通宝”,为符合条件的小微企业新发放贷款,缓解企业还款资金压力。

(四)注重加快推进金融产品创新。

该行积极加大金融创新力度,发挥非银同业的通道作用,多渠道融资支持当地企业发展,依托总行海外机构平台,加强海内外联动,通过充分发挥海内外分行联动业务优势,提供授信额度切分项下海外直贷业务服务,为淄博市具有投注差的企业提供融资支持。截至目前,已累计叙做17笔业务,为淄博市9家企业提供金额4.7亿元资金支持。

当心保单“被升级”为P2P产品

保监会:中途退保保单或失效,保单质押贷款有风险

将保险产品“变身”P2P产品,保险销售人员变身P2P销售人员,这类花样翻新的非法行为,如今已是屡见不鲜。

据中国保监会公告,近期,发现少数P2P平台大量招募原属保险公司个险渠道的保险从业人员,采用非法手段套取处于正常期的保单资金,给广大保险消费者造成了相当大的损失。

一种情况是,部分P2P销售人员冒充保险公司工作人员销售P2P产品。少数从事过保险销售工作或对保险销售业务熟悉的P2P销售人员,冒充保险公司工作人员,借口送礼品或进行保单升级,骗取保险消费者信任,进而获取保险消费者保单号、身份证件号和银行卡号等个人信息,引诱消费者退保后“升级”购买P2P产品。

另一种情况是,销售人员承诺P2P产品高收益,诱导保险消费者进行保单质押。有P2P平台销售人员推销产品过程中,违规向保险消费者承诺高收益、回避产品风险,劝说保险消费者进行保单质押,将质押贷款作为投资

款投入P2P平台。

为此,中国保监会保险消费者权益保护局提示广大消费者:

保险销售人员销售非保险金融产品需经相关金融监管部门批准。根据2014年11月18日中国保监会发布的《关于严格规范非保险金融产品销售的通知》要求,保险公司、保险专业中介机构不得销售未经相关金融监管部门批准的非保险金融产品。因此,凡是有保险销售人员向您推销所谓P2P或其他非保险理财产品时,要提高警惕,注意查验相关证件。

广大保险消费者切莫因一时“贪念”而上当受骗,警惕不法分子假借P2P名义非法集资。

考虑自身需求,谨慎退保。一方面,在保险合同未到期情况下,中途退保保险公司是按客户保单“现金价值”退还保费,有可能出现保单“现金价值”低于“本金”的情况;另一方面,中途退保将导致保单失效,保险消费者会失去原有保险保障,万一出现保单规定风险,保险公司也无法提供相应赔付。



银行系“宝宝”收益渐高涨

理财分析师:可适当转投银行系产品

经历了一季末的短暂翘尾,银行理财收益率在清明假期后迎来了小幅下调。普益财富统计数据显示,上周(4月4日-4月10日)银行理财产品的平均预期收益率为5.07%,较上期下降52个基点。除收益下行外,上周银行理财发行量也出现小幅下滑。

数据显示,上周62家银行共发行698款理财产品,发行银行数较上期增加4家,产品发行量减少45款。其中,保本浮动和保证收益型理财产品共174款,市场占比为24.93%;非保本型理财产品共524款,市场占比为75.07%。从发行主体来看,主要是股份制商业银行及国有银行发行量有所减少。

有理财分析师称,互联网理财产品的实际收益应关注“每万份日收益”。值得注意的是,与收益渐趋走低的互联网“宝宝”相比,银行系“宝宝”产品收益率日渐高涨。据粗略统计,截至4月12日,每万份日收益前10名的互联网理财产品中,互联网“宝宝”与银行系“宝宝”各占5席。除了百赚利滚利每万份日收益居首外,中国银行、渤海银行、民生银行、工商银行的宝宝产品霸占了前5名的另外4个席位。而微信理财通以及余额宝等往常较为热门的产品,每万份日收益在1.2元左右,与前几位产品相差甚远。上述理财分析师建议,投资者可将闲置资金适当转投银行系产品。

沪指站上4100点
再创7年来新高

沪深两市股指高开,沪指高开高走,大涨近百点,站上4100点关口,再创7年来新高,深成指高开震荡走高,涨幅逾百点,创业板高开震荡盘整,最高上探2596.92点,冲击2600点关口。

截至收盘,上证综指收盘报4121.72点,为2008年3月份以来最高,涨幅2.17%,成交额7816.67亿元。深成指收盘报14149.51点,涨幅0.97%,成交额6661.45亿元。创业板收涨0.98%,报2577.78点。

从盘面上看,除券商、保险板块下跌外,其余板块全线飘红,其中铁路基建、高速公路、交通运输、基因测序、工程建设等板块涨幅居前。

信用卡转向 拼质不拼量

伴随各大银行2014年年报陆续公布,2014年主要银行信用卡发卡量增速普遍放缓。

相比发卡量,各家银行更注重交易额,从交易额数据来看,发卡量高的银行,信用卡卡均交易额反而低。相反,一些发卡量较小的银行,卡均交易额却很高。业内人士认为,未来,银行间信用卡业务竞争将更多地体现在产品、服务及营销活动的优劣上,信用卡业务差异化将更成为一种趋势和竞争输赢的关键。

相关链接

P2P理财

P2P指个人与个人之间的借贷,而P2P理财是指以公司为中介机构,把这借贷双方对接起来实现各自的借贷需求。借款方可以是无抵押贷款或是有抵押贷款。而中介一般是收取双方或单方面的手续费为盈利目的或者是赚取一定息差为盈利目的的新型理财模式。